岩城製薬株式会社

## スピラゾンローション 0.3%「イワキ」 限定出荷解除のご案内

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。 さて、標題の製品につきまして、需要増加に伴い生産スケジュールの見直しを行

って参りましたが、この度、供給体制が整いましたので限定出荷を解除し通常出荷 とさせていただきますのでご案内申し上げます。

これまでの間、多大なるご迷惑をお掛けしました事を深くお詫び申し上げます。今後とも引続き弊社製品のご愛顧賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

## 1. 製品情報(限定出荷解除対象製品)

品名	包装	統一商品コード	GS1 コード (販売包装単位)
スピラゾンローション 0.3%	10 g ×10	020-015916	14987020015913
	10 g ×50	020-015923	14987020015920

2. 通常出荷開始 2024 年 10 月 25 日 (金)

≪お問合せ先≫

岩城製薬株式会社 サプライチェーン統括部

SCM部 カスタマーサポートグループ

TEL: 03-6626-6253

以上